



## ♥ ELŐJEGYZÉSSEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK - LABORATÓRIUMI SZAKORVOSI KÉRŐLAP

A synlab legtöbb laboratóriumában **előjegyzés alapján** fogadjuk a **területi ellátási kötelezettségbe** tartozó pácienseket.  
(Az egyes laboratóriumok előjegyzési rendjét illetően kérjük tájékozódjon a [www.synlab.hu](http://www.synlab.hu) **Laboratóriumok** menüpontja alatt.)

Abban az esetben, ha **sürgősség igénye merül fel**, a páciens jogosult meghatározott vizsgálatokat előzetes időpontfoglalás nélkül is igénybe venni.  
Sürgősséggel a laboratóriumtól egy meghatározott, **szűkebb vizsgálati lista** igényelhető.

A sürgősséggel is kérhető vizsgálatok köréről kérjük tájékozódjon a területileg illetékes laboratóriumnál.

Minden olyan vizsgálat, amely nem képezi a laboratórium sürgős palettájának részét, **csak előjegyzéssel** vehető igénybe.

**A sürgős vizsgálati igényt az orvosnak kötelessége egyértelműen jelölnie a vizsgálatkérő lapon:**

A kérőlap sürgősségi mezőjébe „**x**” **jelzést** kell tenni, mellette feltüntetve az **orvos aláírását** és **orvosi körpecsétjének** lenyomatát is!  
*Ezek hiányában nem igazolható a sürgősség ténye, így kérjük ennek figyelembevételét és alkalmazását!*

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ - LABORATÓRIUMI SZAKORVOSI KÉRŐLAP

**Hiányosan, hibásan, olvashatatlanul** kitöltött kérőlap esetén a vizsgálatokat nem áll módunkban elvégezni!

A vizsgálatkérés indokát (**diagnózis, BNO**) minden esetben kötelező feltüntetni!

**A KÉRŐLAP ORVOSI KÖRPECSÉT ÉS ALÁÍRÁS NÉLKÜL ÉRVÉNYTELEN!**

A vizsgálatkérés a vizsgálat neve előtt szereplő négyzet "**x**" **jelölésével** történjen!

A vizsgálat nevét követő cellában dőlt, vastag betűvel látható az adott vizsgálat **OENO pont értéke**.

Időkorláton belül nem kérhető vizsgálatok mögött zárójelben egy szám látható, mely az **időkorlát idejét** jelenti napokban megadva!

◆ **-val jelzett vizsgálat:** referencia tartományon kívül eső TSH esetén FT4 és FT3 vizsgálat történik.

\* **-val jelzett vizsgálatok** nem minden telephelyünkön érhetőek el, ilyen igény esetén kérjük, hogy vegye fel a kapcsolatot az adott laboratóriummal!  
Laboratóriumaink elérhetősége megtalálható a [www.synlab.hu](http://www.synlab.hu) weboldalon.

↙ **-val jelzett vizsgálat:** a mintát azonnal centrifugálni, a felülúszót pedig lefagyasztani kell.